

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АП.МІ ФІНАНС»**

01103, Україна, м. Київ, вул. Бойчука Михайла, буд. 44А

Ідентифікаційний код юридичної особи: 40461899

**Суб'єктам аудиторської діяльності, які
мають право проводити обов'язковий
аудит фінансової звітності підприємств,
що становлять суспільний інтерес**

№ 1039/к від «14» жовтня 2024 р.

Шановні партнери!

Надавач фінансових платіжних послуг ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АП.МІ ФІНАНС» (код ЄДРПОУ 40461899) (далі – «ТОВ «ФК «АП.МІ ФІНАНС»»), яке з 01.01.2025 буде відноситися до підприємств, що становлять суспільний інтерес, оголошує проведення конкурсу (тендеру) з відбору суб'єкта аудиторської діяльності (далі – «САД»), який може бути призначений для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності за 2024 рік.

До участі в конкурсі (тендері) запрошуються аудиторські фірми, які відповідають вимогам Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» (далі – «Закон») й включені до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, зокрема до розділу «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес».

Обсяг робіт:

1. Аудит річної фінансової звітності ТОВ «ФК «АП.МІ ФІНАНС» станом на 31.12.2024 р. (*Звіт незалежного аудитора*);
2. Надання впевненості стосовно перевірки звітних даних ТОВ «ФК «АП.МІ ФІНАНС» за 2024 рік (*Звіт з надання впевненості*).

У випадку зацікавленості в прийнятті участі у конкурсі (тендері) САД інформує ТОВ «ФК «АП.МІ ФІНАНС» шляхом надсилання інформаційного листа в довільній формі.

Дата початку подачі конкурсних пропозицій разом з підтверджуючими документами – **14 жовтня 2024 р.** Кінцевий строк подачі конкурсних пропозицій разом з підтверджуючими документами – **до 21 жовтня 2024 р.** включно до 18-00.

ІІІ. ЕТАПИ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ

Перший етап	Аудиторський комітет Установи (далі – «Комітет») протягом 1 робочого дня з дати закінчення строку приймання конкурсних пропозицій розглядає та перевіряє на відповідність вимогам визначених у Законі та цій тендерній документації пропозиції претендентів , які виявили бажання прийняти участь у конкурсі. За результатами розгляду та перевірки пропозицій претендентів Комітет приймає рішення про допуск претендентів, пропозиції яких відповідають встановленим вимогам, до участі у конкурсі. У разі виявлення невідповідності конкурсних пропозицій вимогам зазначених у Законі та тендерній документації Комітет приймає рішення про відхилення таких пропозицій. Повідомлення про відмову в участі у конкурсі та відхилення пропозиції надсилається претенденту на участь в конкурсі протягом 1 робочого дня з дня прийняття такого рішення Комітетом.	22.10.2024
Другий етап	Комітет оцінює та аналізує конкурсні пропозиції, подані учасниками, за встановленими критеріями відбору. Загальний строк розгляду, оцінки конкурсних пропозицій, та складання звіту не повинен перевищувати 2 робочих дня . Комітет надає Загальним зборам учасників Установи Звіт про висновки процедури відбору учасників.	до 24.10.2024

Третій етап	Загальні збори учасників Установи розглядають рекомендації Комітету. Про прийняте рішення загальними зборами учасників Установи про призначення САД для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності, Комітет інформує учасників конкурсу, яких було рекомендовано до призначення, протягом 2 робочих днів з дня прийняття цього рішення шляхом відправки повідомлення на електронну пошту.	не пізніше 26.10.2024
--------------------	--	----------------------------------

Контактна особа:

Заступник Генерального директора ТОВ «ФК «АП.МІ ФІНАНС» з регуляторних питань ДМИТРЕНКО Євген (y.dmytrenko@cascad.com).

Надсилаючи цінову пропозицію САД засвідчує:

- відсутності обмежень надання аудиторських послуг претендентом-САД, який має право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес, визначених ст. 27 Закону «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»;
- відсутності (або наявності) в аудиторській фірмі, її керівника та/або аудиторів, які працюють в аудиторській фірмі (за основним місцем роботи або за сумісництвом), будь-яких стягнень, що застосовувалися протягом останніх трьох років органом, який регулює/регулював аудиторську діяльність;
- сума винагороди аудиторської фірми, отриманої за попередній річний звітний період від кожного з підприємств, що становлять суспільний інтерес і яким надавалися послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності протягом цього періоду, не перевищувала 15 відсотків загальної суми доходу від надання аудиторських послуг.

Не допускаються до участі в конкурсі (тендері) САД, які:

- не відповідають вимогам Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»;
- подали до участі в конкурсі документи, що містять недостовірну інформацію;
- подали до участі у конкурсі пропозицію із порушенням встановлених термінів.

Критерії оцінки конкурсних пропозицій:

Оцінка конкурсних пропозицій учасників здійснюється за наступними критеріями:

1. Забезпечення високої якості надання послуг з проведення аудиту фінансової звітності підприємства, що становить суспільний інтерес;
2. Відповідність вимогам, що встановлені Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»;
3. Позитивний досвід надання аудиторських послуг у фінансовій сфері;
4. Прийнятна вартість аудиторських послуг.

Лист оприлюднений на інтернет-сайтах ТОВ «ФК «АП.МІ ФІНАНС»:
<https://cascad.com/>, https://upme-finance.com/up_me_finance.html. Також, але не обмежуючи, цей лист може бути направлений персонально.

Довідково:

Фінансова звітність ТОВ «ФК «АП.МІ ФІНАНС» та примітки до неї розміщена за посиланням <https://cascad.com/>, https://upme-finance.com/up_me_finance.html

Генеральний директор

Андрій ВЕРЕМЧУК